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ATA DE REUNIÃO
 

ATA DA REUNIÃO DE CONGREGAÇÃO DA ESCOLA DE COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO RIO DE JANEIRO, EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA SOB A PRESIDÊNCIA DO
DIRETOR, PROF. CRISTIANO HENRIQUE RIBEIRO DOS SANTOS, DIA 19 DE OUTUBRO DE
2023, ÀS QUATORZE HORAS E CINCO MINUTOS, EM SALA VIRTUAL DO GOOGLE
MEET. Compareceram à sessão: Cristiano Henrique Ribeiro dos Santos - Diretor, Eleonora Batista Fabião
- Coordenadora do curso de Artes Cênicas - Direção Teatral, Ivan Capeller - Chefe do Departamento de
Expressão e Linguagens, Jacyan Castilho de Oliveira - Coordenadora Geral da Pós-graduação, Sandro
Torres de Azevedo - representante dos professores adjuntos, e Maria Alice de Faria Nogueira - Diretora
Adjunta de Graduação. Os professores Chaline Torquato, Jonas Federman e Edilson Pereira justificaram
suas ausências. Havendo número regimental, a Direção iniciou os trabalhos dando as boas vindas às
pessoas presentes e abriu a reunião com o seguinte ponto de pauta:  1. Ajuste do Projeto Pedagógico
Curricular de Direção Teatral . Concedida a fala à professora Eleonora Batista Fabião, a mesma
apresentou os ajustes realizados no PPC de Direção Teatral, conforme proposto pelo NDE do curso, a
saber: 1. Acréscimo dos códigos, ementas e bibliografias das disciplinas complementares de escolha
restrita - Dramaturgia II, III, IV, V, VI e VIII e Teoria do Drama II, III, IV e V; 2. No item "instalações", é
apresentada a Sala Oduvaldo Vianna Filho como Laboratório de Teatro da escola; 3. Ênfase na
obrigatoriedade do RCS de Extensão - 300 horas, 10 % da carga horária a ser cumprida ao longo de todo o
curso - código ECWZ5. Feito o relato, o ponto de pauto foi posto em votação e aprovado por unanimidade
do colegiado. Nada mais havendo a tratar, às quatorze horas e trinta minutos, a Direção reassumiu a
presidência, agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão. Eu, Fabiane Soares Marcondes, Apoio à
Direção, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelo Diretor, Cristiano Henrique Ribeiro dos
Santos.

Documento assinado eletronicamente por Cristiano Henrique Ribeiro dos Santos , Diretor(a), em
21/10/2023, às 00:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto
nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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